
PEMERINTAH KOTA BENGKULU 

DINAS PENDIDIKAN  

SEKOLAH DASAR NEGERI 89  
Alamat :Jl. Korpri 8 Bentiring Kota Bengkulu 

 

 
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

RPP DARING
 

Satuan Pendidikan  
Kelas/ Semester 
Tema 2 
Sub Tema 2 
Muatan Pelajaran  
Pembelajaran 
Alokasi Waktu 

 

: SD Negeri 89 Kota Bengkulu  
: 6/1 (Ganjil) 
: Persatuan Dalam Perbedaan 
: Bekerja Sama Mencapai Tujuan  
: PKn, SBdP  
: 2 
: 1 x pertemuan (6 x 35 menit) 

 

TUJUAN PEMBELAJARAN 
 

1. Siswa mampu mengidentifikasi contoh manfaat persatuan dan kesatuan 
dalam kehidupan masyarakat sekitar melalui penyajian teks dengan tepat  

2. Setelah membaca teks, siswa mampu menuliskan contoh manfaat persatuan 
dan kesatuan dalam kehidupan masyarakat sekitar dengan benar  

3. Siswa mampu mengidentifikasi gerakan pada tari Indang melalui 
pengamatan video dengan tepat  

4. Siswa mampu mempraktikkan gerakan pada tari Indang melaui video 
peragaan dengan benar 

 

KEGIATAN PEMBELAJARAN 
Kegiatan Pendahuluan  

• Kelas dimulai melalui percakapan wa grup, guru menyapa dan memaparkan 
materi yang akan dipelajari serta membagi file berisi teks bacaan contoh  
manfaat persatuan dan kesatuan dalam kehidupan masyarakat sekitar serta 
video pendek gerakan tari Indang 
 

Kegiatan Inti (Belajar mandiri dengan bimbingan orang tua)  
• Siswa belajar mandiri dengan bantuan orang tua membaca teks dan 

menonton video tari Indang  
• Siswa mengirimkan tugas berupa tulisan mengenai manfaat persatuan dan 

kesatuan dalam kehidupan masyarakat sekitar serta video peragaan tari yang 
mereka lakukan di rumah 

• Melalui percakapan wa grup dan kolom komentar google classroom guru dan 
siswa saling memberi masukan dan penghargaan mengenai pembelajaran 
hari ini  

• Guru dan siswa membuat kesimpulan materi  
• Salam penutup 

 
PENILAIAN PEMBELAJARAN  
• Penilaian sikap dan keterampilan  
• Penilaian pengetahuan tertulis 

 
 
 

Mengetahui,  
Kepala Sekolah, 

 
 
 
Bengkulu, 13 Juli 2020 
Guru Kelas, 

 
 
 
 

Yarman, S.Pdi Julian Idison, M.Pd 
        NIP. 196009171982021004            Nip. 198007032014071003 

  


